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Két keréken két megyében! címmel ke-
rült megrendezésre június 9-én a Nagy-
kõrös–Kecskemét összekötõ kerékpár-
út ünnepélyes átadása. A Kecskeméti
úti városhatártábla melletti zöld terüle-
ten szép számmal gyülekeztek a fel-
nõttek és gyermekek a 9 órai kezdésre.
A programok sorát a RELEVÉ TSE
Exotic Tánccsoportjának bemutatója
nyitotta meg. Ezt követõen a sokak ál-
tal várt alkalomból dr. Czira Szabolcs
polgármester köszöntõ szavait hallgat-
hatták meg a jelenlévõk, majd követke-
zett a közös bemelegítés Katus Attila
hatszoros aerobik világbajnokkal. Ka-
tus Attila nem csak megmozgatta mind-
azokat, akik kedvet éreztek izmaik be-
melegítéséhez, de néhány jó tanáccsal is
szolgált. A hatszoros aerobik világbaj-
nok az egészséges életmódra, a mozgás
fontosságára hívta fel a figyelmet, vala-
mint a célok és a pozitív gondolkodás
fontosságára.

A bemelegítést követõen nyeregbe
szálltak a jelenlévõk, és elindult a több
száz bringásból álló sor a megyehatár
felé. Az élen dr. Czira Szabolcs polgár-
mester és velocipédje nyergében Pap
Zsolt tekert. Az út mentén több ponton
ásványvizet és üdítõt osztottak mind-
azoknak, akik megszomjaztak. 

A megyehatárnál dr. Iványosi-Szabó
András, Kecskemét alpolgármestere és
dr. Czira Szabolcs, városunk polgár-
mestere, a térség országgyûlési képvise-
lõje vágták át az ünnepélyes átadást jel-
képezõ nemzetiszínû szalagot.

A megyehatárnál dr. Czira Szabolcs
lapunknak elmondta: „Nagy öröm szá-
munkra, hogy ma átadhattuk ezt az
utat. A több mint 7 kilométer hosszú
kerékpárút egyrészt sokkal biztonságo-
sabbá teszi a kerékpárosok közlekedé-
sét, másrészt remek sportolási lehetõsé-
get is biztosít. Hál’ istennek, a mai na-
pon az esõ is messze elkerülte ezt a ren-

dezvényt, talán egy kicsit túl messze is,
hiszen igazán napsütéses napot sikerült
kifognunk, de úgy látom, ezt mindenki,
aki itt van, pozitívan fogadja. Csak kö-
rül kell nézni, mindenhol mosolygós ar-
cok és jókedv. Sajnos azok, akik általá-
ban negatív kritikával szoktak minket
illetni, ma sincsenek itt. Több mint
500-an tekertünk ide a megyehatárhoz,
kicsik és nagyok közösen, s úgy gondo-
lom, ez a nap minden egyes embernek,
aki ma itt volt, megmarad a lelkében.
Sokaktól hallom, hogy már tervezget-
nek, mikor jönnek egy közös túrára…
Ez a kerékpárút tehát »összeköt« nem
csak településeket, de embereket is, s
azt hiszem, erre igazán nagy szüksége
van a nemzetünknek.”

(folytatás a 7. oldalon)

Tekintse meg képgalériánkat a
www.nagykoros.hu oldalon

KÉT KERÉKEN KÉT MEGYÉBEN!KÉT KERÉKEN KÉT MEGYÉBEN!
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Szabóné Irházi Zsuzsan-
na települési képviselõ, a
Közoktatási, Kulturális,
Ifjúsági és Sport Bizott-
ság elnöke köszöntötte a
megjelent pedagóguso-
kat, és az õket ünneplõ
kedves vendégeket.

Szabóné Irházi Zsu-
zsanna köszöntõjében ki-
fejtette:

„ M a g y a r o r s z á g o n
1952 óta valamennyi ok-
tatási intézményben júni-
us elsõ vasárnapján ün-
nepeljük a pedagóguso-
kat, az ünnep munkájuk
társadalmi elismerése is
egyben. Nem könnyû ma ünnepelni,
hiszen a pedagógusok társadalmi
megbecsülése ma mélyponton van, a
régi nagy tanító–tanár példaképek ki-
mentek a divatból, a tudást és emberi
tartást, erkölcsöt közvetítõ pedagó-
gustársadalom egészséges, józan tö-
rekvéseit már-már legyõzi az értékte-
len bulvármédia, a negatív értékeket
közvetítõ televízió, általánossá váltak

a semmire sem tanító, és idõt rabló
értéktelen számítógépjátékok, az ifjú-
ság széles körében népszerûvé vált a
durva, vulgáris viselkedés és kommu-
nikáció.
(…)
Tisztelt Ünneplõk! Kedves Kollégák!
Érdemes végiggondolni, mit tett és
tesz folyamatosan is városunk önkor-
mányzati testülete a közoktatási in-

Pedagógusainkat köszöntöttük
tézményekben folyó oktató-nevelõ
munka színvonalának megõrzése ér-
dekében?”

A Szabóné Irházi Zsuzsanna által
felsoroltakból néhány pontot emel-
tünk ki:

– Állami támogatás híján önként
vállalt feladatként látja el az általános
iskolai kollégium feladatait, az alap-
fokú mûvészetoktatást, döntött a
Dalmady iskola átszervezésérõl, s ez-
zel kísérletet tett a sajátos nevelési
igényû gyermekek speciális nevelésé-
nek megoldására, a pedagógiai szak-
szolgálat keretében mûködteti a ne-
velési tanácsadót, biztosítja a rászoru-
ló gyermekek logopédiai ellátását és a
gyógytestnevelés feladatellátását.

– Biztosítja a halmozottan hátrá-
nyos helyzetû gyermekek integrációs
oktatásának feltételeit (…)

– 2009-ben a Városi Bölcsõde fel-
újítására nyert az önkormányzat 14,5
millió Ft-ot, az idén a Kalocsa Balázs
Óvoda felújítására tudunk 13,5 mil-
lió Ft-ot fordítani, szintén pályázati
összegbõl.

– Az állami normatív támogatás ra-
dikálisan lecsökkentett összegét
Nagykõrös Város Önkormányzata
több mint 680 millió Ft-tal egészítet-
te ki a 2010. évi költségvetésében, a
minõségi feladatellátás érdekében he-
lyesebben az 546 millió forintos álla-
mi támogatás egészíti ki a 680 millió
forintos önkormányzati támogatást.

– Cafeteriarendszerben biztosít tá-
mogatást minden közalkalmazott ré-
szére.

– Folyamatosan támogatja az intéz-
ményekben a pedagógusok tovább-
képzéséhez szükséges anyagi fedeze-
tet, a szakkönyvek fedezetét.

(…)
„Azt gondolom, hogy ezek a tények

azt igazolják, hogy városunk felelõs

A nagykõrösi pedagógusok köszöntésére június 8-án délután került
sor az Arany János Kulturális Központ színháztermében. 

A köztisztviselõk jogállásáról szóló
1992. évi XXIII. törvény 

71/A §-a alapján

2010. július 1. (csütörtök)
munkaszüneti nap, 

„Köztisztviselõk Napja”,
így Nagykõrös Város Polgármesteri

Hivatalában az ügyfélfogadás szünetel.
Megértésüket köszönjük!

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ

Dr. Kanyó Teréznek gratulál Kustár Tamás alpol-
gármester
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testülete a jövõ építésén munkálko-
dik, igyekszik erkölcsileg és anyagilag
is megbecsülni azt a lelkiismeretes és
odaadó munkát, mellyel a pedagógu-
sok a jövõ nemzedékét oktatják, neve-
lik.”

A képviselõ asszony sok erõt,
egészséget és türelmet kívánt minden
pedagógusnak a felelõsségteljes mun-
kájához.

A hagyományokhoz híven az idén
is különbözõ kitüntetések kiosztására
került sor, melyet Kustár Tamás al-
polgármester adott át. 

Szolgálati emlékéremben részesült
Kakuk Jánosné nyugalmazott óvónõ. 

Dr. Kanyó Teréz a Toldi Miklós
Élelmiszer-ipari Szakközépiskola és
Szakiskola igazgatóhelyettese a Toldi
Iskoláért emlékplakettet június 4-én
vehette át. 

Bányainé Schleisz-Bognár Viktória
a Nagykõrösi Kolping Katolikus Álta-
lános Iskola pedagógusának munká-
ját TE DEUMI díjjal ismerte el a váci
egyházmegye. 

A délután ünnepi mûsorral folyta-
tódott: Betûország, a mi világunk
címmel a II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskola 1. a osztályos tanulói mû-
sorát láthatták a meghívottak Gera
Viktória 2. b osztályos tanuló közre-
mûködésével. Felkészítõ nevelõ: Ta-
másné Varga Mária Magdolna.

A mûsort követõen ünnepi foga-
dással, kötetlen beszélgetésekkel zá-
rult a program.

Valamennyi kitüntetettnek ezúton
is gratulálunk!

Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!
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Az Arany-Híd Baráti Kör kezdeménye-
zésére 2010. március 23-án megalakult
városunkban a madárbarát kör. 

A kör tervei között szerepel, hogy
ebben az évben szeretné elnyerni a ma-
dárbarát város címet. A kezdeménye-
zéshez az Arany János Gimnázium és
Szakképzõ Iskola tanárai és tanulói is
segítséget nyújtanak madárodúk készí-
tésével, melyekhez a faanyagot Mezei
Imre települési képviselõ ajánlotta fel. 

A kör tagjai közül dr. Erdélyi Erzsé-
bettel (az Arany-Híd Baráti Kör elnö-
ke), Nyerges Józsefnével (nyugalmazott
igazgatóhelyettes) és Kapás Tiborral
(természetbarát) látogattunk el a szak-
képzõ iskolásokhoz, s közösen tekin-
tettük meg, hogyan készülnek az
odúk. 

A munkában Kökény Tamás, Kovács
Róbert, Csató Zoltán, Molnár Ferenc,
Reltor Gábor, Tillinger Zsolt vett részt
Varga Imre tanár úr irányításával.

Készülnek
a madárodúk

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arany János Kulturális Központ 

2750 Nagyk rös, Szabadság tér 7.   

Telefon: (53) 550-040    E-mail: muviroda@korosikultura.hu 

 

Központban a kultúra 
 

 

 

 

 

 

 

Mecsboksz koncert, versenytánc bemutatók 

 
 

17.00 Gördül  Show – Gördül  Tánccsoport m sora  

19.00 Nagyk rösi m vészeti csoportok bemutatói 

Táncház – Közrem ködik Kissné Somogyi Rita, Keller Dániel és barátai  

 T zugrás  

   
 
 

14.00 Az Akrobat Team bemutatja: I. Nagyk rösi Táncverseny 

20.00 „Se veled, se nélküled”- Dupla KáVé 
 Köszönt t mond Dr. Czira Szabolcs Nagyk rös város polgármestere, 

 országgy lési képvisel  
Utcabál – zene, tánc hajnalig 

 
 

18.00 Dalok szárnyán – közkedvelt dallamok 
          Summer Dance Show – A Relevé Táncstúdió bemutatója  
          Nyári divatkavalkád – fürd ruhától a konfekcióig 

„Emlékszel még...” operett est  – K rösi Fiatalok Színháza   

 
 

 

 

17.00 –B. Masters és a CoolStyle’ 90 bemutatója  

19.00 – Blues Power Machine koncert 
 

Gyermeksziget: kézm ves foglalkozások, arcfestés, légvár minden nap 16 órától! 

A Nagykõrösi Motorosok csapata meg-
hívást kapott a Nyírtéti Õrült Motorba-
rátok Köre elnökétõl, Révész Dezsõtõl –
aki Nyírtét község polgármestere is – a
VII. Nyírtéti Autós–Motoros Találkozó-
ra és Tájtúrára. Örömmel tettünk eleget
a meghívásnak, és 15 fõvel 630 km-es
túrát tettünk a pünkösdi hétvégén. 

Utunk során megtekintettük
Bodrogkeresztúron a Magyar Motorok
Múzeumát is, ami ékes bizonyítéka an-
nak, hogy az 1945 után gyártott ma-
gyar motorkerékpárok megállták a he-
lyüket az európai nagy motorgyártók
mellett. Innen Tokajon át szép vidéken
és jó utakon haladtunk a szabolcsi cél-
állomásunk felé. Nem mindennapi ese-
ményen vettünk részt csodálatos idõ-

ben, 1200 regisztrált motor, több ezer
résztvevõ és nézelõdõ társaságában.
Hihetetlen, hogy az ország keleti ré-
szén ekkora tömeget tud megmozgatni
egy ilyen rendezvény, ahol a veterán
autók–motorok a mai kor csodáival
együtt szerepelnek. Csapatunk veterán,
modern motorokkal, s a mezõny szín-
foltjaként még egy trike-kal is színre
lépett. A tájtúra Nyírtétrõl Baktalóránt-
házán és Ófehértón át Levelekre veze-
tett. A „felvonulás” közben az alig
1000 fõt számláló kis településeken po-
gácsával és frissítõvel, polgármesteri
köszöntõvel fogadták a résztvevõket, s
teret adtak a különbözõ motoros be-
mutatóknak. 

Élményekben, emlékekben gazda-

Pünkösdi kirándulás gon tértünk haza országunk kevésbé is-
mert részérõl, ahol azt láttuk, hogy
fontos az összefogás, az összetartozás
szerepe, hiszen enélkül nem jöhetne
létre minden évben ez a nagyszabású
esemény. A 2011-es rendezvényre már
most meghívást kaptunk a polgármes-
ter úrtól.

Gy. E.
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Tisztelt Lakosság!
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy Nagykõrös Város Önkormányzat
köztisztaságról szóló 27/2001. (XI. 30.) ÖT. sz. rendelet 5. § alapján
„az egyes ingatlanok és a 6. § (1) bekezdésben meghatározott
közterületek tisztántartásáról az ingatlantulajdonos köteles gon-
doskodni.”

„6. § (1) Az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni az ingatlant
övezõ járdaszakasz (járda hiányában 2 m széles területsáv, illetve ha
a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig teljes terület) tisztántartásá-
ról, hó- és síkosságmentesítésérõl, a csapadékvíz zavartalan lefolyását
akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.”

A rendelet betartása Nagykõrös Város Önkormányzata részérõl fo-
lyamatos ellenõrzésre kerül.

Városfejlesztési és üzemeltetési iroda

Fotózz az alföldi erdõkben,
és képeid megjelennek

az Explorerben!
Fotózz erdõt, fát, virágot, madarat, emlõst, bogarat!
Küldd be, és nyerj értékes nyereményeket a Duna–Ipoly
Nemzeti Park, a WWF Magyarország és a nagykõrösi
önkormányzat közös természetfotó-pályázatán!

Az Alföld nem vízjárta területeinek egykori, természetes
növénytakarója az erdõs sztyepp, ami sajátos élõvilágú,
erdei és pusztai fajoknak is otthont adó ligetes táj. Ez az
erdõtípus mára annyira megritkult, hogy a Nagykõrös
határában elterülõ pusztai tölgyesek igazi különlegessé-
get jelentenek. Az ennek az egyedülálló természeti ér-
téknek a megõrzését célul kitûzõ LIFE projekt keretében
fotópályázatot hirdet a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igaz-
gatóság, a WWF Magyarország és Nagykõrös önkor-
mányzata. 

Készíts fotót a nagykõrösi erdõben, vagy az Alföldön
máshol fennmaradt természetközeli erdõk egyikében, és
küldd be 2010. június 30-áig a WWF Magyarországnak
nyomtatott és digitális (CD) formában! 

Cím: 1141 Budapest, Álmos vezér útja 69/A.
A fõdíj egy hordozható fotóállvány. Emellett a leg-

jobb felvételeket megjelentetjük az Explorer magazin
következõ számában, és készítõiket egyéves Explorer-
elõfizetéssel jutalmazzuk.

A CD-n legalább 5 megapixeles méretben kérjük a
fényképeket, a nyomtatott kép méretét a készítõre bízzuk.

További információ: www.pusztaitolgyesek.hu

A református egyház hirdetései
2010. június 20–26. között

JÚNIUS 20., VASÁRNAP
9.00 Felszegi imaterem

(Hunyadi u. 31.): Fekete
Zoltán

10.00 Gyermek-istentisztelet
(Kálvin Terem): Szabó
Katalin

10.00 Istentisztelet – gimnáziu-
mi tanévzáró (templom):
Fekete Zoltán

10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.):
Köteles Attila

11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út
67.): Szabó Gábor

11.15 Fõiskola leányinterná-
tusa (Arany J. u. 28.):
Köteles Attila

14.30 Nyársapát (Szarka-kúria):
Szabó Gábor

16.00 Ifjúsági családi délután
(Hunyadi u. 31.): Fekete
Zoltán

18.00 Istentisztelet (templom):
Szabó Katalin

JÚNIUS 22., KEDD
10.00 Istentisztelet (szociális

otthon, Arany J. u. 35.):
Köteles Attila

JÚNIUS 23., SZERDA
19.00 Istentisztelet (kórház,

Fáskert u. 1.): Köteles
Attila

JÚNIUS 24., CSÜTÖRTÖK
15.00 Istentisztelet (szociális

otthon, Ady E. u. 16.):
Szabó Katalin

17.30 Bibliaóra (Kálvin Terem):
Szabó Gábor

19.00 Énekkari próba (Kálvin
Terem): dr. Dávid István

JÚNIUS 26., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó isten-

tisztelet (templom):
Köteles Attila

Parlagfû mentesítésért játszótér?!
Bármilyen hihetetlen, a cím igaz. 

Pest Megye Önkormányzata a „Tégy a parlagfû ellen!” Köz-
hasznú Alapítvánnyal közösen 2010. évben – immár hagyo-
mányként – parlagfû mentesítési versenyt hirdet a megyei tele-
pülési önkormányzatok számára.

A verseny tétje egy 4 000 000 Ft értékû játszótér.
A versenyben való részvétel feltételei:
Az önkormányzat, civil szervezetek és a lakosság együttmûkö-

désével 2010. június 21-e és 27-a között parlagfû-mentesítési
akciók szervezése. 

Feladat: az akcióban gyom-mentesíteni kell a település belte-
rületét, beleértve az önkormányzat kezelésében lévõ közterüle-
teket, utakat, rézsûk mentét, közparkokat, közösségi tereket, ez-
zel egyidejûleg a helyi lakosok bevonásával minél több magán-
kertet. A mentesítést dokumentálni kell fotóval, valamint rész-
vételi lap kitöltésével. (Részvételi lap beszerezhetõ a Polgármes-
teri Hivatal portáján, valamint letölthetõ Nagykõrös Város hon-
lapjáról (www.nagykoros.hu)

A lakosság által kitöltött részvételi lapokat, esetleges foto-do-
kumentációt kérjük legkésõbb 2010. június 30-ig a polgármeste-
ri Hivatal részére eljuttatni.

Tegyünk együtt egy egészséges környezetben megvalósuló kor-
szerû játszótérért!

Parlagfû helyett egynyári virágot
Az akcióhoz kapcsolódóan kerül meghirde-
tésre Nagykõrös Város Önkormányzat szer-
vezésében a „Parlagfû helyett egynyári virá-
got” elnevezésû felhívás.

Az akció lényege: mindenki, aki az akció
ideje alatt 100 szál parlagfüvet összekötegel-
ve beszállít a lebonyolítás helyszínére – így
ezzel részt vesz az egyedszám csökkentésé-
ben – egy szál egynyári virágpalántát, illetve
egy db sorsjegyet kap cserébe.

Az akció idõpontja: 2010. június 26-a, 10-tõl 18 óra között. 
A rendezvény helyszíne: Fõtér, Arany János Kulturális Köz-

pont szervezésében megrendezésre kerülõ „Kõrösi Nyár 2010
'Borudvar' program kapcsán elhelyezett „Parlagfû mentes Nagy-
kõrösért” sátor.

Az akcióval kapcsolatban a civil szervezetek, települési képvise-
lõk megkeresése is megtörténik, ezért kérek minden Nagykõrös-
ért, felnövekvõ ifjúságért tenni akaró nagykõrösi lakost, csatla-
kozzon a mozgalomhoz! 

Nagykõrös, 2010. június
Dr. Czira Szabolcs

polgármester
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykõrös Város Önkormányzata az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról szóló – 9/2008.
(III. 28.) és a 48/2008. (IX. 28.) ÖT. számú rendeleteivel módosított – 11/2007. (III. 29.) ÖT. számú rendelet alapján pályázati felhívást
tesz közzé.
A pályázatok benyújtási határideje: 2010. augusztus 27. 
A pályázat részletes kiírását a www.nagykoros.hu honlapon a pályázatok menüpontban olvashatják, valamint az Önkormányzati Hírek
2010. június 4-én megjelent számában.

– Milyen szempontokat kellett
figyelembe venni a nagykõrösi
beruházás tervezésénél?

– A szennyvíztisztítás terve-
zése során sok szempontot kel-
lett figyelembe venni. Ilyen
például Nagykõrös város né-
pessége, mely jelentõsen meg-
határozza a településen kelet-
kezõ szennyvíz mennyiségét.
A keletkezett szennyvíz meny-
nyisége meghatározza a külön-
bözõ technológiai elemek hasz-
nálatát. Mindezek együttes fi-
gyelembevételével került sor
egy technológia kiválasztására
a lehetséges változatok közül.

– Mi a lényege ennek a tech-
nológiának, hogyan tisztítják
meg a szennyvizet?

– Az összegyûjtött szennyvíz
több lépcsõben kerül megtisztí-
tásra. Ennek során nemcsak a
szerves anyag kerül lebontásra,
hanem a tápanyag-eltávolítás is
megtörténik. Ez a majd beépí-
tésre kerülõ technológiával mi-
nimumkövetelménynek tekint-
hetõ.

A szennyvíztisztítás alapja,
hogy a szennyvizet két alapvetõ
alkotóelemére választják el, ez
a tisztított víz és a szennyvíz-
iszap. Továbbá a keletkezõ
szennyvíziszap a kezelést köve-
tõen jó tápanyag lehet a kör-
nyezõ földeknek, így bizonyos
növénytermesztési folyamatok
részese lehet.

– Miért tartják ennyire fon-
tosnak ezt a beruházást?

– A Nagykõrös város szenny-
víztisztító telepét elhagyó tisz-
tított szennyvíz kibocsátási pa-

raméterei már több éve nem fe-
lelnek meg az idõszakos víz-
folyásra elõírt környezetvédel-
mi elõírásoknak. A Kõrös-ér
befogadója a Tisza. A Tisza pe-
dig az egyik legkritikusabb élõ
vizünk, a tervezett szennyvíz-
tisztítás hatásfokának növelése
lényegében a vízminõségére is
javító hatással lesz. A szenny-
vízbõl a tápanyag-eltávolítás
azért is lényeges, hogy a felszíni
vizeinkben ne okozzon eutrofi-
zációt – azaz a vizek túltelítõ-
dését foszforral és nitrogénnel.

A beruházás egyik alapvetõ
célja tehát az éltetõ víz védel-
me, hogy a jelenlegitõl sokkal
jobb minõségû legyen a szenny-
víztisztító telep kibocsátása.
A szennyvíztisztító telep kor-
szerûsítése javítani fogja az
ökológia minõségét.

– És a lakosság szempont-
jából?

– A most meglévõ csatorna-
hálózat nem megfelelõ kiépíté-
se az úgynevezett tengelyen tör-
ténõ szállítás jelentõs mértékû
alkalmazását hozza. A szenny-
vízcsatorna-hálózat bõvítési be-
ruházása az úgynevezett gravi-
tációs csatornarendszer kiépí-
tését tervezi, mely gazdaságo-
sabb elvezetést biztosít más
megoldásoknál.

A gravitációs csatornaháló-
zat igen régi találmány, hiszen
már a római birodalomban is
használták. Az elvezetés legna-
gyobbrészt a gravitációs erõ ha-
tására jön létre. A rendszerben
csak három átemelõ létesül a
település mélyen fekvõ terüle-

tén, alapvetõen a Körös-ér vo-
nalában.

Mivel jelenleg a városban az
ingatlanok kevesebb mint har-
mada van csatornázva, a meg-
épülõ szennyvízcsatorna-háló-
zat szinte teljesen kiváltja a
szennyvíz tehergépjármûvekkel
történõ szállítását is.

A beruházás megvalósulását
követõen – melyre, reméljük,
hamarosan sor kerül – minden
lakos használhatja majd a csa-
tornahálózatot. 

– Miért nem megfelelõ a je-
lenlegi állapot?

– A szennyvízcsatorna hasz-
nálata manapság már nem csu-
pán komfort kérdése. A rákö-
téssel sokkal alacsonyabb a csa-
tornadíj, mint a szippantás
költsége. Az oldómedencével
szemben a zárt, korszerû csa-
tornahálózat higiéniai és eszté-
tikai szempontból is elõnyö-
sebb, nem szennyezi a környe-
zetet, és kellemetlen szag sem
jár vele. 

Fontosnak tartom még azt is
megemlíteni, hogy az új csator-
nahálózat kiépítésével párhuza-
mosan néhány kilométer meg-
lévõ csatornahálózat rekonst-
rukciója is elkészül, mely szük-
séges ahhoz, hogy az újonnan
épülõ hálózat kiváló minõség-
ben lássa el feladatát. 

– Minek kell még történnie a
beruházás megkezdése elõtt?

– A szennyvízcsatorna-háló-
zat fejlesztése a városban a csa-
padékvíz-elvezetési rendszer
bõvítési beruházása után való-
sul meg. Ennek azért van jelen-
tõsége a projektre, mivel a csa-
padékvíznek nem szabad a
szennyvíztisztítót terhelnie.
Amennyiben nem figyelünk rá,
abban az esetben jelentõsen
emeli a tisztítási költségeket.

– Mekkora lesz ez a beru-
házás?

– Nagykõrös város szenny-
víz-elvezetési és -tisztítási rend-
szerének fejlesztése keretében
74 kilométernyi csatornaháló-
zat épül meg, ami több mint öt-
ezer ingatlant érint. Az Európai
Unió által is finanszírozott be-
ruházás eredményeképpen le-
hetõség nyílik szinte valameny-
nyi háztartásban keletkezõ, mi-
nõségi szennyvízkezelésre.

A korszerû és költséghaté-
kony szennyvíztisztító telep
üzemeltetésének lényege a sza-
bályozható rendszer kialakítá-
sa. Ennek egyik része a jól ki-
alakított mûtárgyszerkezet. En-
nek gazdasági okai vannak, hi-
szen ha úgy akarunk üzemeltet-
ni egy telepet, hogy alulterhelt,
abban az esetben a fajlagos üze-
meltetési költsége magas lesz.
Ezért a telep úgy lett kialakítva,
hogy alapvetõen kétsoros mû-
tárgyrendszer kerül megvalósí-
tásra, így az elvezetett szenny-
víz mennyiségére lehet beállíta-
ni az üzemeltetést, hatékony
energiafelhasználással. 

– Hogyan kötik majd rá a
háztartásokat az új hálózatra?

– A beruházás során az in-
gatlanok bekötõ csatornát kap-
nak, melyre az ingatlanon belül
az ingatlan tulajdonosának kell
rácsatlakoznia. Az ingatlan tu-
lajdonosának a szakmai szabá-
lyokat figyelembe véve kell a
kivitelezést elvégeznie vagy el-
végeztetnie. A KÕVA Zrt. mint
üzemeltetõ segíteni fogja a la-
kosságot ezen tevékenysége so-
rán. A társaság tervezi, hogy a
házi alapvezeték kiépítésében is
szerepet vállal mint kivitelezõ,
a kapacitásainak erejéig. 

A KÕVA Zrt. mint üzemel-
tetõ lesz az a szervezet, mely a
közszolgáltatásra szerzõdést
köt az ingatlan tulajdonosával.
A szerzõdés megkötése során
ellenõrizni fogja a szakszerû
alapvezeték kiépítését.

Trendek a szennyvízkezelésben
Nagykõrös hatalmas beruházás elõtt áll. Hamarosan meg-
kezdõdnek a szennyvízcsatorna-építés és a szennyvíztisztító
telep korszerûsítésének munkálatai. Ennek kapcsán kérdez-
tük Ivaskó Csabát, a Kõrösi Vagyonkezelõ Zrt. vezérigazga-
tóját a korszerû szennyvízkezelésrõl, és arról, hogy ez a be-
ruházás miért olyan fontos Nagykõrös számára.
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A RELEVÉ TSE Exotic Tánccsoport bemutatója is színesítette a programokat

A kerékpározás elõtt több százan csatlakoztak a bemelegítéshez

A testmozgás elengedhetetlen az egészségünk megóvása érdekében – hang-
zott el a világbajnoktól

Többszázan tekertek együtt a Nagykõrös–Kecskemét közötti kerékpárúton

A kerékpárút ünnepélyes átadása

Katus Attila hatszoros aerobik világbajnok tartott zenés bemelegítõt

Katus Attila örömmel osztogatott autogramot

Két keréken két megyében! (folytatás az 1. oldalról)



Önkormányzati Hírek ingyenes tájékoztató kiadvány. Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykõrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058. 
E-mail: tanacsado@nagykoros.hu. Felelõs szerkesztõ: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztõbizottság elnöke. Nagykõrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint. Fejléc: Sári Zoltán © 2005. 

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Lajosmizsei Nyomdája. Felelõs vezetõ: Burján Norbert igazgató. Táskaszám: 10 1858. Web: www.hknyomda.hu. Terjeszti: Magyar Posta. ISSN 2061-0300

Nagykõrös Város Önkormányzata a
2009/2010-es tanévben jutalmazta azon
diákokat, akik városunk hírnevét nagyszerû
tanulmányi vagy sporteredményükkel öreg-
bítették.

A diákokat, pedagógusaikat és a szülõket
dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntöt-
te, aki kiemelte, hogy milyen nagy büszke-
ség városunk számára, hogy ilyen sok kivá-
ló diák szerepel városi, országos, megyei és
nemzetközi versenyeken, ahol az élvonal-
ban végeznek. Továbbá gratulált a pedagó-
gusoknak a remek felkészítõ, a szülõknek
pedig a támogató munkáért. A diákoknak
Dr. Czira Szabolcs adta át az elismeréseket.
Ezt követõen állófogadással zárult a prog-
ram az Arany János Kulturális Központ dísz-
termében.

Az Önkormányzati Hírek soron követke-
zõ számaiban a kiváló diákokról készített
csoportképeket iskolánként, az egyéni, va-
lamit csoporteredményekkel együtt közöl-
jük le.

Arany János Református Gyakorló
Általános Iskola

Barna Alexandra 4. c – zsoltár- és népdal-
éneklõ verseny országos II.; Bene Nikolett
7. b – matematika országos VI.; Boros Tímea
6. b – könyvtárhasználat országos III.; Czira
Tímea Emese 2. b – mesemondás országos
II., regionális mesemondó verseny I., Lázár Er-
vin mesemondó verseny városi I.; Cselóczki
Boglárka 3. c – mesemondás országos I., zsol-
tár- és népdaléneklõ verseny országos I., „Ici-
ri-piciri” városi mesemondó verseny I.; Cse-
lóczki Mátyás 6. a – hittan országos IX.; Cse-
lóczki Viola 1. c – mesemondás országos I.,
zsoltár- és népdaléneklõ verseny országos I.;

Csorba Szabolcs Martin 7. a – angol nyelv
országos IV.; Farkas Éva 8. a – mûveltségi or-
szágos IX.; Farkas-Szabó Márk 5. b – angol
nyelv országos VI.; Kovács Máté 6. a – hittan
országos IX.; Lakatos Fanni Laura 4. c – alsós
verseny országos V;. Lendvai Barnabás 5. b –
angol nyelv országos II.; Lukácsi Lóránt 2. c –
Bendegúz olvasás-szövegértés országos VII.;
Lunka Kinga Klára 8. b – zsoltár- és népdal-
éneklõ verseny országos II.; Matuska
Gyöngyvér Csenge 2. b – zsoltár- és népdal-
éneklõ verseny országos I.; Matuska Lilla
Kincsõ 6. b – könyvtárhasználat országos III.,
zsoltár- és népdaléneklõ verseny országos I.,
Szép magyar beszéd városi I., városi vers- és
prózamondó verseny I.; Nagy Alexandra 7. a
– zsoltár- és népdaléneklõ verseny országos
II.; Nagy Márton 3. a – alsós verseny országos
V., meseíró verseny országos III., országos gi-
tárfesztivál kiemelt nívódíj, országos regionális
gitártalálkozó Szeged nívódíj; Nagy Zsófia
Borbála 3. c – regionális mesemondó verseny
II., Lázár Ervin mesemondó verseny városi II.;
Németh Bianka 6. b –angol nyelv országos
VI.; Petrezselyem Panna Rebeka 1. b – Re-
gionális mesemondó verseny II., Lázár Ervin
mesemondó verseny városi II.; Simon Dávid
8. b – városi vers- és prózamondó verseny I.;
Sipos Márk 1. b – regionális mesemondó ver-
seny III., Lázár Ervin mesemondó verseny vá-
rosi III. Suhajda Eszter 6.b. Angol nyelv orszá-
gos II.; Surin Simon 5. a – Bendegúz nyelv-
ész országos III., alapmûveltségi vetélkedõ
matematika megyei II.; Szentgróti Zsuzsa
8. c – angol nyelv országos IV.; Szilágyi Gréta
6. a – matematika országos IX., alapmûveltsé-
gi vetélkedõ matematika megyei III.; Tóth
Csenge Piroska 4. a – alsós verseny országos
V., regionális mesemondó verseny I., Lázár Er-

vin mesemondó verseny városi I., karate me-
gyei II.; Tóth Keve András 5. a – országos re-
gionális gitártalálkozó Szeged nívódíj, karate
megyei III.; Turcsányi Petra 7. b – mûveltségi
országos IX.; Vincent Hoogeveen 8. c – angol
nyelv megyei II.; Farkas Csaba 4. o. – orszá-
gos karateverseny II. hely. 

Alsós kézmûvesek csapata: Búzás Katalin
Fanni, Kaszap Márió, Szentesi Lili – országos
mûvészeti szemle I. 

Felsõs kézmûvesek csapata: Petrás Vajk,
Zsigó Máté, Szabó Sándor – országos mûvé-
szeti szemle I. 

Advent fényei: 3. c osztály – városi I. 
Elek apó mesekertje: Surin Simon, Gódor

Tamás Szûcs Viktor, Horváth Erika – városi I.
1–2. korcsoportos teremlabdarúgás: Ma-

gyar Csaba, Parázs Botond – megyei területi
III.

Exotic csoport: Árki Bianka, Farkas Éva,
Szilágyi Gréta – országos ifjúsági táncver-
seny I.

Pergola csoport: Árki Bianka, Árki Vivien
Barta Vivien, Kovács Nikolett, Németh
Martina, Szilágyi Gréta – országos ifjúsági
táncverseny I.

Senoir csoport: Árki Vivien, Németh Mar-
tina, Barta Vivien, Tekes Alexandra, Kormos
Evelin, Töröcsik Bettina, Boros Tímea, Pap
Zsuzsanna, Izsák Éva, Kovács Nikoletta, Kiss
Nikolett – országos ifjúsági táncverseny II. 

3. korcsoportos fiú kosárlabda: Cselóczki
Mátyás, Csanádi Kristóf – országos elõdön-
tõ II.

4. korcsoportos leány kosárlabda: Horváth
Vanessza – református ált. iskolák országos V.

4. korcsoportos fiú kosárlabda: Cselóczki
Bence – országos III. hely.

Kosárlabdacsapat: Vincze Norbert.

Nagykõrös kiváló diákjai I.


